
 

Referat fra Spectrum’s Generalforsamling på Engebrets Café 

Torsdag 22. April 2010 kl.18:00 

Formann Cato åpnet Generalforsamlingen og ønsket de 24 fremmøtte medlemmer 

velkommen.                                                                                                                                       

Foreningen minnedes Einar Matheson bortgang og Cato og bad om 1 minutts stillhet. 

Formannen gikk så over til kveldens agenda og innkallingen ble godkjent uten innsigelser 

eller kommentarer.                                                                                                                             

Cato ble foreslått som ordstyrer og undertegnede som referent. 

Referat fra forrige generalforsamling var ført i pennen av Johan Holler i kjent og fantasifull 

stil. Referatet ble lest opp av en meget bestemt og godt artikulert Christian Lorck, med en 

klar røst med et anpasset volum. Lorck’s noe spesielle uttale av enkelte ord blant annet 

ordet tsunami vakte allmenn munterhet.                                                                                                                               

Referatet bar preg av en god beskrivelse av enkeltsaker, bundet sammen av lette og ledige 

passasjer og språklige finneser.  Referatet ble godkjent. 

Pkt. 4 Styrets beretning og regnskap, var som vanlig et punkt på agendaen som engasjerer 

klubbens medlemmer hør bare:  

- Giggen uttaler at det er åpenbare og gjentatte systematiske feil regnskapet med 

hensyn på beregning av opparbeidet egenkapital. Her måtte det gjøres noe og det 

ble nevnt at han så med interesse frem til neste års regnskap, som altså blir 

presentert i dag. 

-  Hass fant det opportunt her å etterlyse den utlovede rødvin for sin årlige revisjon 

av regnskapet. 

Forman Cato leste styrets beretning, fra tid til annen supplert av taleføre Jens Ove Hagen og 

Haakon Karlsen. En rutinert Tore Sanberg stod som vanlig for gjennomgangen av regnskapet. 

Knut Aulie var litt på krigsstien denne gang og stilte flere lett kritiske spørsmål til formannen 

og etterlyste bl.a. en gyldig grunn for annullering av februarmøte og mente at styret ved 

denne handling hadde demonstrert en svært freidig og uakseptabel handlemåte.  Han ba 

derfor om at ordet freidig skulle protokollføres i denne sammenheng. Likeledes etterlyste 

han i beretningen innholdet fra møtene i september og oktober og dessuten ble det påpekt 

at det gjennomgående hadde vært alt for snaut med tid mellom innbydelsene til møtene og 

selve møtene - tidsplanleggingen måtte sies å ha vært noe tvilsom. 

Møtet hadde nå klokken 19:32 allerede begynt å miste en streng kontur, og formannen 

ropte etter mer vin! Referenten måtte på det nåværende tidspunkt delegere 



referatskrivningen til Erik Wolf grunnet et nødvendig ærende i kjelleren. Da referenten kom 

tilbake, hadde Erik W. skrevet: 

Sitat: ”Referenten måtte pisse!  Regnskapet viste kr.17.167 i overskudd(?). Et av 

medlemmene hadde forskuddsbetalt kontingent mot 3 forrige periode.  Giggen for 

anledningen nyoperert på ett øye, kontaktlinser på det andre uttaler; det står rundt kr. 

18.000 i utbetalte kontingenter – er det blitt for dyrt å purre? - Giggen ønsket enn videre 

ikke å bli avbrutt når han kom med innlegg, dette skulle visst ha noe med vanlig høflighet å 

gjøre. Dessuten manglet det i regnskapet en sammenlignende oppføring av renter fra år til 

år. Til sist en viktig påpekning fra den samme Giggen om at styret ikke hadde undertegnet 

regnskapet, dette anses som ubehjelpelig og litt på kanten.”  

Stein Smith kunne opplyse at det var dårlig butikk å ha penger på konto, da er det bedre å gi 

pengen til meg sa han.  

Hass hadde som vanlig en faglig og god gjennomgang av sin revisorrapport og han kunne 

bedyre at regnskapet var ført på en behørig og korrekt måte, og at Spectrum ikke på noen 

som helst måte hadde sluppet ut farlig gasser eller på annen måte forurenset det ytre miljø.  

Endelig ble årsberetning, regnskap og revisors rapport godkjent.  

Man gikk så over til valg og valggeneral Totto Hagen tok frem flippover og tusjpenner med 

en selvfølgelig mine - skrev opp styrets forslag til kandidater til neste års styre, samtidig som 

han gladelig skrev opp ytterligere forslag fra salen til nye kandidater. 

Etter fine innlegg med både saklige - og usaklige argumenter og kandidater og vyer for 

Spectrum fremover, kan blant annet nevnes:  

Knut Fredrik; ”vi trenger et styre med trøkk i jubileumsåret”, Brynjulf; ”i vår elektroniske 

tidsalder er det mulig å sitte i styret selv om man bor i Amerika”, Haakon; ”jeg har tid og vil 

gjerne være med i styret”, Svein; ”jeg er ambivalent”, Knuts kommentar; ”det er ikke det vi 

er ute etter” 

Nytt styre ble valgt: 

Formann Cato Musæus, øvrige styremedlemmer: Jens Ove Hagen, Haakon Karlsen, Svein 

Olsen, Tore Sandberg. 

Formann takket for tilliten og lovet godt arbeid fra styrets side. 

Til sist ønsket formann å lufte noen saker og ba om kommentarer fra medlemmene. 

1. Luftning: Skal Spectrum skaffe seg et organisasjonsnummer? 

Søren fraråder, Giggen bejaer, Knut ber om forslag til neste GF 

2. Luftning: Spectrum har valgt onsdag som møte dag, er det ok fremover? Hass sier: ”vi 

velger den dagen som passer”. 



3. Luftning: 40-årsjubileet, hvor mye skal vi bruke? Her kom det en masse forslag og 

slutten på vis ble at dette blir en av de store saker for det nye styret som de må finne 

en løsning på. 

Deretter ble møtt avsluttet og en bedre torskemiddag ble inntatt. 

 

Oslo, 04.04.11 

Erik R. Høyem 

referent  

 

 


